

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 26 вересня 2023 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях

#### Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради восьмого скликання

**26 вересня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Анни Зарічної відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики.

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бежан, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць та провулків; про найменування вулиць, провулків, тупика в громадській організації «Садове товариство «Урожай»; про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого скликання; про безоплатне прийняття в комунальну власність Кропивницької міської територіальної громади генераторних установок, переданих компанією Tetra Tech ES, Inc. у рамках реалізації в Україні програми «Проект енергетичної безпеки».

**26 вересня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності.

У роботі постійної комісії брали участь: секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про реорганізацію виконавчих органів та внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами); про регулювання земельних відносин.

**26 вересня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка та керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого скликання; про перейменування вулиць та провулків; про найменування вулиць, провулків, тупика в громадській організації «Садове товариство «Урожай»; про внесення змін та затвердження Статуту комунального закладу «Кропивницький культурно-дозвіллевий центр» у новій редакції; про реорганізацію комунального некомерційного підприємства; про затвердження переліку та чисельності працівників; про виділення додаткових коштів; про внесення змін до Програми розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, бойових дій у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та членів їх сімей на 2023-2025 роки»; про виконання протокольних доручень, наданих постійною комісією.

**26 вересня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання Катерини Колтунової відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

У роботі постійної комісії брали участь заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про перейменування вулиць та провулків; про найменування вулиць, провулків, тупика в громадській організації «Садове товариство «Урожай»; про реорганізацію виконавчих органів та внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами); про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого скликання; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами).

#### Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**26 вересня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 51 проект рішень, серед яких: про перерозподіл видатків по управлінню культури і туризму Кропивницької міської ради за бюджетними програмами в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2023 рік; про

погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про безоплатне прийняття в комунальну власність Кропивницької міської територіальної громади генераторних установок, переданих компанією Tetra Tech ES, Inc. у рамках реалізації в Україні програми "Проєкт енергетичної безпеки»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами)»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради «Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами)»; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради „Про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 946 «Про затвердження Програми фінансового забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого комітету на 2022-2024 роки» (зі змінами)» тощо.

Також розглянуто проєкти рішень щодо вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, щодо соціальної підтримки населення та надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького для вирішення соціально-побутових питань, підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей та розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування.

**26 вересня** під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуто питання про стан підготовки стаціонарних пунктів незламності до відкриття 01 жовтня 2023 року.

**26 вересня** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Михайла Бежана відбулося засідання адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто 26 справ про адміністративні правопорушення за статтями 152, 154, 156 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Прийнято 17 постанов про закриття справи, 3 постанови про притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 2210 грн, розгляд

6 протоколів перенесено на наступне засідання.

**26 вересня** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання міської конкурсної комісії по нагородженню премією ім. В.О.Сухомлинського.

На розгляд комісії було представлено 7 нагородних матеріалів педагогічних працівників закладів освіти міста Кропивницького, а саме: систематизовані методичні розробки, друковані матеріали, відеоуроки тощо.

За значні досягнення у навчанні та вихованні молоді, розвиток освіти міста, творче впровадження та пропаганду педагогічної спадщини Василя Олександровича Сухомлинського п'ять педагогів отримують урочисто премії під час відзначення Дня працівників освіти України.

**26 вересня** під головуванням депутатки міської ради Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 40 звернень мешканців міста та 14 звернень депутатів Кропивницької міської ради. За результатами розгляду звернень погоджено надання допомоги 40 громадянам, відмовлено в наданні допомоги 4 громадянам та направлено на доопрацювання 10 звернень.

**26 вересня** під головуванням заступника голови міської робочої групи з питань дотримання законодавства про працю – начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Миколи Рибак відбулося виїзне засідання з обговорення причин виникнення заборгованості із виплати заробітної плати в ТОВ «Круп'яний Тік».

Інформацію, надану директором ТОВ «Круп'яний Тік», щодо причин утворення заборгованості із заробітної плати взято до відома та рекомендовано вживати заходів щодо погашення або зменшення у 2023 році заборгованості із виплати заробітної плати.

**26 вересня** завершилось голосування членами комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького (засідання комісії проведено шляхом електронного опитування). Комісією розглянуто та позитивно вирішено 2 питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

**26 вересня** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств, запрошеними особами.

На нараді було розглянуто питання про підготовку КП «Теплоенергетик», житлового господарства, закладів освіти та охорони здоров'я до опалювального періоду 2023/2024 року. Про стан справ присутніх

проінформували: Олександр Чельник – директор КП «Теплоенергетик», Віктор Кухаренко – начальник Головного управління житлово-комунального господарства, Лариса Костенко – начальник управління освіти, Оксана Макарук – начальник управління охорони здоров'я.

Олександр Мосін зосередив увагу керівництва Головного управління житлово-комунального господарства та КВКГ ОКВП «Дніпр-Кіровоград» на питанні відновлення водопостачання у мікрорайоні Завадівка,

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та комунальних підприємств були надані відповідні доручення.

**26 вересня** заступник начальника управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Катерина Черкаська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами підпорядкованих управління дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про підготовку до атестації педагогічних працівників; про здійснення контролю за раціональним використанням енергоносіїв; про обов'язковість проведення заходів з профілактики суїцидальної поведінки дітей та підлітків і попередження домашнього насильства.

**26 серпня** під головуванням заступника голови районної у місті ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради.

Розглянуто 11 адміністративних справ, по яких винесено рішення: накладено штраф на 6-х осіб; винесено попередження одній особі; винесено усне зауваження одній особі; закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення 3 справи.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**26 вересня** на базі КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3» за участі представників Міжнародної гуманітарної організації MAG Mines Advisory Group була проведена навчально-пізнавальна лекція «Інформування про ризики вибухонебезпечних предметів». У заході брала участь кінолог Ірина Кузьменко, яка зі своєю собакою породи лабрадор-ретривер на прізвисько Boeing продемонструвала дітям роботу з пошуку різноманітних вибухонебезпечних предметів.

На заході були присутні 50 вихованців, тренери та адміністрація КЗ «КДЮСШ № 3».

Організатори лекції у формі казкової історії донесли слухачам важливі аспекти поводження з підозрілими речами, розповіли про небезпечність снарядів та алгоритми дій у разі виникнення небезпечних ситуацій. Кожен учасник отримав на згадку гру-розмальовку з доповненою реальністю «Небезпечний квест»

**26 вересня** у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого міста Кропивницького» відбулася презентація виставки «І озветься в світі українська мова» з нагоди Європейського дня мов, проголошеного Радою Європи у грудні 2001 року.

Очільниця музею Лариса Хосяїнова звернула увагу на приклад родини Тобілевичів. Діти видатного драматурга володіли іноземними мовами.

Науковиця музею Наталія Мельниченко презентувала учасникам і гостям зустрічі виставку «І озветься в світі українська мова», на якій представлені видані європейськими мовами твори письменників-земляків та літераторів, чиє життя пов'язане з нашим краєм: Володимира Винниченка, Ярослава Івашкевича, Ольгерда Бочковського, Євгена Маланюка, Юрія Яновського, Василя Козаченка, Сави Голованівського, Людмили Скирди, Віктора Близнеця, Костянтина Оверченка, та представників молодого покоління – Надії Гармазій, Станіслава Новицького, Аліни Шевченко та інших.

Викладачі та здобувачі освіти Донецького державного університету внутрішніх справ мали змогу почути вірші краян європейськими мовами. Представник громадської організації «Об'єднання поляків «Полонія» ім. Кароля Шимановського» Володимир Ігнатенко прочитав польською мовою сонет київського періоду творчості Ярослава Івашкевича «Поділ».

Вірш Євгена Маланюка «Вчора» прозвучав польською у виконанні молоді поетеси Світлани Ніколаєвської, «Земну Мадонну» англійською декламувала студентка філологічного факультету іноземних мов Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка Анастасія Грищенко.

Захід з нагоди Європейського дня мов підкреслив українську присутність у світовому культурному контексті.

## **Питання соціально-економічного стану** **Освіта**

**26 вересня** на базі КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» заступник начальника управління освіти Євген Серопян та технік відділу інженерного забезпечення та матеріального постачання Олена Ткаченко провели нараду з керівниками закладів освіти.

Розглянуті питання: про підходи до формування бюджету по галузі «Освіта» на 2024 рік; про підготовку котелень закладів освіти до початку опалювального періоду 2023/2024 року тощо.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**